

Генеральный секретарь ОИС поздравил граждан Кыргызстана с успешными выборами в местные советы

Дата: 19/11/2024

Миссия наблюдения за выборами Организации Исламского Сотрудничества (ОИС), отправленная Генеральным секретарем г-ном Хиссеном Ибрагимом Таха в Кыргызскую Республику для наблюдения за выборами в местные советы, состоявшимися 17 ноября 2024 года, с удовлетворением отметила, что выборы прошли мирно, прозрачно и организованно, в соответствии с законами Кыргызстана и международными стандартами.

В связи с этим Генеральный секретарь поздравил народ и правительство Кыргызстана с успешным проведением выборов и похвалил зрелость и ответственность, продемонстрированные кыргызским народом, что позволило достичь их стремлений к демократии и хорошему управлению.

ОИС выразила полную уверенность в том, что успех выборов в местные советы 2024 года в Кыргызской Республике значительно способствует укреплению демократических практик и институтов, способствуя большему развитию и прогрессу для страны и её народа.